

# 不到一个月,一期征拆签约率100% 石峰区三一项目建设推进好快

一期300亩、136户全部完成签约,“三通一平”建设正式进场;二期开征首日,就顺利签下12户……10月24日,石峰区三一项目征拆腾地攻坚战指挥部捷报连连。项目部的记事牌显示,三一集团与我市正式签订项目合作协议已29天,距离项目一期正式交地还有58天。

## 征拆户家里迎来意想不到的客人

“工作人员之前有没有上户宣传过?你还有什么疑问么?过渡房看好了吗?”昨日上午,铜塘湾街道建设村的征拆户黄秀光家里来了一位意想不到的客人——区委书记张建勇。他来到项目现场,跟征拆人员一起上户,他说,这样既可以掌握实际情况,了解征拆户的真实想法,同时也可以为工作人员加油、鼓励。

“片区房屋密度大,插花地区多,户与户的情况差别很大,每交一亩地都很难。”铜塘湾街道党工委副书记易辉介绍,项目启动之后,区委书记张建勇,区委副书记、区长邓元连多次主持召开动员会、调度会,和村、组干部面对面商谈实施方案。

记者了解到,项目一期原本是储备用地,5月启动签约,截至目前签约率和腾房率分别达到100%、96%。“三通一平”已正式进场,可确保12月20日之前正式交地。10月24日,随着4个签约组分头上户,二期447亩、192户正式启动签约。

## 限期内连片腾房,可获额外奖励

“本来对面认定有一点疑问,今天签约组把石峰区自然资源局和征地拆迁事务所的专家请到我家来了,解释得很清楚。没啥顾虑,签了!”铜塘湾街道建设村树组熊利平昨日上午正式签约。

她说,在之前进行的入户宣传和座谈会上,大家对政策基本都心中有数了。而且,早点签约还有“大礼包”——如果社区(村)在规定时间内完成100%或95%的签约、腾房率,每个人都能享受到一定的“限时连片腾房奖励”。

“我们这些老居民,也想看到曾经灰蒙蒙的清水塘变得现代化、高大上。”昨日,建设村居民袁师傅边签约算账,边讲述着对清水塘的期许。

(记者 李卉 通讯员 朱晖 严婧)

## 有文旅科技创新成果? 赶紧来申报,11月1日截止

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 李茂春)日前,我市正在征集一批文旅科技创新成果,将推送至省文化和旅游厅,我市境内各大专院校、科研院所、企事业单位或个人满足条件的均可参与申报。

申报条件:2018年1月1日以后通过评价形成的文化、旅游自主研发成果和无专利纠纷的专利技术,满足具有一定成熟度;产权明晰;有比较明确的投资或技术转让计划;能够形成产业规模,产生经济效益等。

申报截止时间为11月1日。了解申报详情,可扫码关注微信公众号“文旅株洲”,找到10月24日编发的相关稿件并下载申报表。咨询电话:28686101(裴女士)。



▲扫码关注微信公众号“文旅株洲”

# 震惊! 39名中国人殒命英国货柜车

### 全部系冻死,司机涉嫌谋杀被逮捕

英国埃塞克斯郡货车货柜内发现39具尸体事件持续引发关注。记者注意到,10月24日11时许,英国埃塞克斯郡警方更新集装箱尸体事件调查进展,称死者为31名男性,8名女性,均为中国公民。

英国首相约翰逊在社交媒体上称,这个惨剧令他震惊,内政部和警方合作追查原因。英国内政部长普里蒂帕特尔称,这个惨剧也让她震惊和悲伤。



▲涉事货车

▲25岁的北爱尔兰货车司机罗宾逊

## 事件回顾 英国警方 在货车内发现39具尸体

英国埃塞克斯郡警方介绍,当地时间10月23日凌晨1时40分左右,警方接到救护人员电话称,在一工业园内发现载有人员的货车集装箱,集装箱中有39具尸体。

警方已确认的事实包括,货车于当地时间10月23日凌晨12时30分左右在普尔弗利特港口装上集装箱,随后于1时05分离开港口。

警方指出,39具尸体中有31名男性,8名女性,均为中国公民。目前,来自北爱尔兰的25岁货车司机罗宾逊已被警方逮捕,案件正在进一步调查中。英国埃塞克斯郡警方在上述通报中将此案视为该部门历史上最大的一起谋杀案来调查。

## 中方回应 大使馆正核实确认中

中国驻英国大使馆在获悉埃塞克斯郡货车事件后,发布声明称,“我们以沉重的心情看到英国媒体关于埃塞克斯郡发现39人死亡的报道,正与英国警方联系,核实确认相关情况。”

昨天,记者询问中国外交部领事中心,得到的回复是“前方正在核实信息,尚未有任何可以发布的消息”。

## 最新进展 比利时与英国 开始进行联合调查

比利时检方24日确认,运送受害者尸体的集装箱是通过比利时泽布吕赫港前往英国。比利时警方调查的初步结果显示,装有39名受害者的集装箱于周二下午2点49分左右抵达泽布吕赫港,并于当日下午离开港口乘坐渡船前往英国。目前比利时与英国已经开始合作进行联合调查。

警方正在调查死者是否被一个来自北爱尔兰的犯罪团伙贩运到英国,然后将他们作为奴隶卖给美甲店、妓院、按摩院、餐馆等。目前警方已突袭了北爱尔兰的3处房产。

另据美国有线电视新闻网消息,这一事件可能与人口贩卖有关,说法尚待警方核实。

## 死亡原因 制冷装置已开启 车内温度可能低至-25℃

据《太阳报》报道,23日上午12点30分,货车从比利时的泽布吕赫港抵达后,罗宾逊把车接走。据消息人士透露,当时货车的制冷装置已经开启,车内温度可能低至-25℃。

《每日邮报》称,这39名中国人都是在“可怕的环境中”慢慢冻死的。他们在-25℃左右的集装箱内至少待了15个小时。报道称,即使当时没有开启制冷装置,受害者也可能在氧气慢慢耗尽时痛苦地死去。

英国公路运输协会CEO理查德·伯内特表示,“像这样的冷藏装置是为了密封保存它所携带的东西而建造的。它有时可以用来运输鲜花或植物,但通常是新鲜的农产品。”

伯内特说,“如果是-25℃,长时间处于这种状况,生存的可能性很小,甚至没有。”

## 记者调查 货车司机被捕,家人不知道发生了什么

被捕司机罗宾逊的家人在接受采访时表示,没有罗宾逊的消息,也不知道发生了什么。

在罗宾逊的社交媒体上,有很多此次事件中的货车的照片。货车的挡风玻璃上有一个相同的“终极梦想”贴纸,罗宾逊在他的社交媒体上给它贴上了“极地快车”的标签。此外,他在社交媒体上发布货车信息时,还使用了“牛仔俱乐部”的标签。

据悉,罗宾逊已经做了五年的货车司机,不过他并没有这辆货车的所有权。这辆卡车是2017年由一家北爱尔兰公司在保加利亚注册的。

罗宾逊的同学表示,“当我发现是谁时,我真的不敢相信。我们一起待了两年,他是一个非常正派的人,你不能想象有人会说他坏话。”

民主党议员保罗·贝里说,罗宾逊的父亲心急如焚,“我已经和这家人谈过几次了。现阶段他们还没有得到任何消息。”

“显然,他们心烦意乱,只是在等消息。人们不断地给他们打电话,但他们什么都不知道。”贝里说。

## 延伸阅读 涉人口走私,警方三年前警告过埃塞克斯港

据《太阳报》援引去年的一份报告称,偷渡集团把北爱尔兰边境视为进入英国的薄弱点,将其作为目标。三年前,警方曾警告当地政府说,偷渡者的目标是埃塞克斯港。国家犯罪局表示,这个港口被偷渡者使用,是因为它比其他港口“不那么繁忙”。

保守党议员普莱斯将此事归咎于人口走私,她在推特上写道,“贩卖人口是一件卑鄙而危险的事情。期待警方将凶手绳之以法。”

公路运输协会会长伯内特表示,“这场悲剧凸显了移民团伙用货车偷运人员的危险。”

据悉,此次事件是英国自2000年以来最大的人为灾难,当时58名偷渡者死于一辆从比利时开往英国的货车。(综合央视、新京报、环球网报道)

株洲晚报 株洲超市 ZHUZHOU MART

活动时间 2019年 10月26日-10月27日

# 2019 株百会员 VIP PARTY 年度尊享日

三重礼 购物中奖嗨翻天

一重礼 株百会员 2倍积分

二重礼 幸运大转盘 “万分”大奖万份激动!

20元为门槛,每天抽奖,一个会员卡号每天最多可抽1次。

奖项: 一等奖: 10000积分  
100%中奖 二等奖: 1000积分  
三等奖: 500积分  
四等奖: 300积分  
五等奖: 100积分  
六等奖: 50积分  
七等奖: 20积分  
八等奖: 5积分

三重礼 超市商品 8.5折

四重礼 超值换购 超市内购物满38元 +2元换购 貂油护肤手霜60g一支

五重礼 株百会员尊享好礼 早上开门 株百会员在超市内购物满68元 白萝卜一根 重量大约750g/根

19:00以后 株百会员在超市内购物满68元 赠送 维达之花之手帕纸1条

乡猪一号/清泥湾筒子骨 12.98 元/500g	快菜 1.98 元/500g	蜜柚 1.68 元/500g
乡猪一号/清泥湾前腿肉 25.80 元/500g	冬瓜 0.98 元/500g	苹果 2.98 元/500g
西王鲜胚玉米胚芽油5L 99.00 元/瓶	金龙鱼臻选软香米5kg 35.90 元/瓶	西麦燕麦片1000g 25.90 元/瓶
伊利金典纯牛奶250ml*12 49.50 元/箱	金六福50°金玉满堂500ml 39.80 元/瓶	利兵纸杯(100只) 210ml 13.00 元/箱
舒肤佳纯白沐浴露特惠装1L 25.90 元/瓶	清扬去屑多效水润洗发露650ml 49.90 元/瓶	维达立体美有芯卫生纸110克*12包 19.90 元/箱

# 跻身前40! 中国营商环境全球排名再度提升

世界银行于北京时间24日上午发布《全球营商环境报告2020》,中国营商环境全球排名继去年从此前78位跃至46位,今年再度升至第31位,跻身全球前40,连续两年入列全球优化营商环境改善幅度最大的十大经济体。

“中国为改善中小企业的国内营商环境做出了巨大努力,保持了积极的改革步伐,在多项营商环境指标上取得了令人赞许的进步。”世界银行中国局局长芮泽说。

世界银行自2003年起每年发布全球营商环境报告,选取10项评估指标对全球190个经济体的营商环境评分排名。该报告评估样本为各国常住人口最多的城市,其中11个国家选择两个常住人口最多城市评估。2018年起,报告评估期调整为上年5月至次年5月。

今年中国的营商环境评估在满分100分中得分77.9,世行打分依据是北京、上海两市及有关部门于2018年5月2日至2019年5月1日推出的优化

营商环境改革措施,中国有9个指标领域的改革举措获世行认定,其中8项指标排名上升。

以办理建筑许可为例,中国全球排名从去年的121位跃升至33位,提升了88位,京沪两市推出的简易低风险建筑项目免于环评备案改革,建立分类监管和审批制度及压缩排水申报时间等改革举措,推动两地平均办理建筑许可全流程耗时缩短至111天,获该指标质量指数满分15分,高于东亚地区132天和9.4分的平均水平。(据新华社)